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Csavarorsós emelő méretezése 
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1. A menetemelkedés szöge: 
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2. Súrlódási félkúpszög: 
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3. Emelési nyomaték: 
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4. Súrlódási nyomaték: 
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5. Az összes nyomaték: 
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6. Az emelés hatásfoka: 
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7. Ellenőrzés kihajlásra: 

mivel a rúd egyik vége befogott ll 20 =  
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mivel a karcsúság 10060 ≤≤ λ közé esik, ezért a Tetmayer-féle képletet 
használva acélra 

MPaT 36,23364,7631014,1310 =−=−= λσ  
 
biztonsági tényező 
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tehát megfelel ! 
 

8. Az emelőcsavar meneteit terhelő felületi terhelés: 
A megengedett felületi nyomás táblázat alapján: MPapmeg 10=  
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az anya magassága 
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9. Felületi terhelés: 
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tehát az orsó megfelel ! 
 

10. Kézi erő: 
Legyen a forgatókar hossza 350mm=0,35m 
Ekkor NmlFM K 3,138=⋅= , ebből 
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11. A legnagyobb feszültség: 
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12. Redukált feszültség: 
MPared 42,3769,140075,15421,204 2222 ==⋅+=+= τσσ  

 
13. A hajtókar: 

Egyik végét befogott tartónak tekintjük, MPameg 110=σ  
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ez az átmérő kényelmes fogást biztosít. 
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